Ganczaugh Miklós festőművész kiállításának megnyitója
szeptember 16-án 17. 30-kor

Ganczaugh Miklós a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének és a Magyar Festők Társaságának a tagja. 
A kiállítást megnyitja: 
Sulyok Miklós művészettörténész.



Ganczaugh Miklós 1946-ban született Budapesten. 
Kitartó és szívós önképzéssel alakította ki egyéni hangú, szuggesztív művészetét. Erőteljes expresszivitás, elementáris erő jellemzi mélyen megélt keresztény témájú festményeit, rajzait.


"Ganczaugh számára a képzőművészet mindig is a meditáció, a vallási elképzelések, a keresztény hittételek megértésének, a bibliában megfogalmazódó teológiai kérdések, filozófiai, morális problémák, sokszor dilemmák és kétségek egyéni értelmezésének eszköze volt." (Sturcz János)
A Semmelweis vonósnégyes koncertje Dévény Anna mozgásterapeuta emlékére
szeptember 16-án 18 órakor

Az orvosokból álló vonósnégyes 34 éve játszik együtt, évente több hangversenyt adnak itthon és külföldön. 

Az együttes legemlékezetesebb fellépései: Salzburgi Mozarteum, Római Olasz Intézet, többször a Zeneakadémia Nagytermében és a Régi Zeneakadémián. Rendszeresen szerepelnek az Óbudai Társaskörben, a Bartók Emlékházban. A fóti Szeplőtelen Fogantatás Templomban 1996 óta minden évben tartanak koncertet. 
Neves előadóművészek és pedagógusok segítettek repertoárjuk kiépítésében: Kistétényi Melinda, Nagy Enikő, Szentpéteri Gabriella, Varga Csilla, Devich Sándor, Frankl Péter, Konrád György, Vásáry Tamás, Várjon Dénes. Vivaldi és Haydn kamaramuzsikája felidézi a XVIII. század szakrális és házimuzsikájának hangulatát. 
A nemrég elhunyt jeles mozgásterapeuta, Dévény Anna híres zene-szalonjában neves muzsikusok mellett az együttes több ízben is adott házi koncertet. Az ő emlékére is szól ez a hangverseny. 


  

Program 
  
J. Haydn: A Megváltó hét szava a keresztfán – részletek Hob. III:50-56 

  
A. Vivaldi: Stabat Mater – közreműködik Rajk Judit – alt, Dargay Marcell – continuo 

  
J. Haydn: d-moll vonósnégyes Hob. III:22 (A „kvintek”)
 
A vonósnégyes tagjai: Dr. Kelemen László, Dr. Székely György – hegedű, Dr. Ostoros Gyula – brácsa, Dr. Asbót Richard – cselló
  
A megemlékezés Dévény Annáról itt olvasható: 
  
http://www.gramofon.hu/archivum/deveny-anna-emlekere
Szele György: Egy Széchényi varázsa című könyvének bemutatója

szeptember 19-én  18.30-kor

	Az est keretében Marsall Ágnes újságíró mutatja be Dr. Szele György könyvét. A könyvből Sinkovits Vitay András színművész részleteket olvas fel.

Az érdeklődők kötetlen beszélgetésen ismerkedhetnek meg az íróval, és lehetőség lesz dedikálásra is. 
A történelmi regény írója hosszú évtizedeken keresztül orvosként dolgozott az Egyesült Államokban. Harminc éve, hogy a Washington DC intenzív szakorvos vezetőjeként kardiológiai együttműködést épített a budapesti Szent Ferenc Kórház és két amerikai klinika között. Könyvének üzenete: adni jobban boldogít, mint kapni, és céljaink elérésének egyetlen módja van, soha nem szabad feladni a hitet és a reményt.

	
	


